

Obsah:

- z jednání zastupitelstva
- informace o poskytnutí dotace
- zahájení instalace optického kabelu pro rozvod rychlostního internetu

- jízdní řády
- prodejna COOP JEDNOTA v Senince
- vítání občánků
- aktuality z dění v obci

Seninský zpravodaj



vydává

Obecní úřad Seninka

Září 2018

Informace ze zasedání zastupitelstev obce (ZO)

Od posledního vydání našeho zpravodaje proběhla dvě zasedání zastupitelstva obce. Z jejich programu vybíráme:

35. ZO proběhlo 17. srpna 2018

Zastupitelstvo obce Seninka schválilo rozpočtovou změnu č. 4, kterou se navýšily příjmy o 22 940 Kč, zejména o vyšší příjem z daní od FÚ,

Projednalo a schválilo žádost JEDNOTY, s. d. Vsetín o finanční příspěvek na provoz ztrátové prodejny v obci. Schválená podpora za tento rok činí 60 tis. Kč.

Schválilo smlouvu o dílo na vybudování rozvodu optické sítě pro příjem internetu za cenu 84 700 Kč.

Schválilo nájemní smlouvu obce s firmou SychrovNET na pronájem vybudovaného zařízení pro příjem internetu na 10 let.

Schválilo kupní ceny na nákup a prodej pozemků v Nezdobí.

Projednalo cenovou kalkulaci na projekt – stavba chodníků podél hlavní silnice.

Seznámení zastupitelstva s cenovou nabídkou na řešení osvětlení směrem k bytovce č. p. 19 u Kravínu, návrh byl

odložen, pro nesouhlas s umístěním sloupu na soukromém pozemku

ZO vzalo na vědomí zpracování projektu nadstřešení na hřišti (vedle stávajícího stánku), projekt je předán na MěÚ – odboru životního prostředí k vydání koordinovaného stanoviska.

Schválilo provedení údržby odvodnění místní komunikace v horní části obce u č. p. 10

Schválilo provedení hydrogeologické studie na možnost odvodnění pozemku za hřištěm a pozemku u skládky u vodojemu.

Schválilo žádost Českého svazu zahrádkářů o odprodej palivového dřeva pro potřeby sušiny.

ZO vzalo na vědomí informace o zpracování zprávy o uplatnění územního plánu obce. MěÚ z důvodu neobsazených míst nestihá řešit.

Ředitelství silnic ZK nás upozornilo na spekulativní výkupy pozemků pod komunikacemi. Stále častěji se vyskytují případy, kdy si spekulanté vybírají pozemky, na kterých je umístěna silnice nebo místní komunikace, odkupují je od vlastníků, a pak se je vysoké ceny snaží odprodat Zlínskému kraji nebo obci.

ZO bylo informováno o možnosti nákupu vyraženého požárního auta s cisternou. ZO bylo informováno o připravovaných kulturních akcích, kde bude potřeba jejich pomoc při organizaci.

36. ZO proběhlo 26. září 2018

Zastupitelstvo schválilo

Rozpočtovou změnu č. 5, kterou se navýší příjmy obce o dotaci na volby, o vyšší daň z nemovitostí a vyšší příjem z hazardních her, vydaje se zvýšili o náklady na volby a o dotaci na provoz prodejny JEDNOTA, s. d.. Schválilo finanční příspěvek Nemocnici Vsetín a.s. na podporu projektu „Společně pro novou internu“ ve výši 5 tis. Kč.

ZO odložilo rozhodnutí o příspěvek do solidární sbírky vyhlášené Sdružením místních samospráv na pomoc nejzadluženější obci ČR – Prameny. Jestli naše obec sbírku podpoří rozhodne až nové zastupitelstvo.

Schválilo zadat zpracování žádostí o poskytnutí dotace na stavbu chodníků pro pěší a na rekonstrukci malého sálu v kulturním domě. Zakázka bude uzavřena s firmou, která nabídne nejvýhodnější podmínky.

ZO schválilo nákup ojeté hasičské cisterny od obce Hovězí za nabídnutou cenu 80 tis. Kč. Technický stav auta byl ověřen. Cisternu je pro obec možné využívat v případě lesních požárů, pro čištění komunikací po silných deštích, k dopravě vody.

JÍZDNÍ ŘÁDY

Upozornění na změnu jízdních řádů od prosince 2018.

Zlínský kraj zpracoval radikální změnu v jízdních řádech. Spojů do naší obce přibude, ale budeme si muset zvyknout na jiné časy.

Jízdní řády jsou nastaveny tak, aby navazovaly na různé směry i na vlakové spoje. Takže je u některých spojů počítáno s přestupem u rozcestí.

Obec k původnímu návrhu dala několik připomínek, podněty přišly i ze strany Vás občanů. V něčem nám bylo vyhověno, jinde to nebylo průchodné. Tvůrci jízdních řádů měli k dispozici počty cestujících u jednotlivých spojů. Vzhledem k tomu, jak málo spoje využíváme můžeme těžko argumentovat tím, že dané spojení potřebujeme!

Víme, že využívání veřejné dopravy ovlivňuje i cena jízdného, a proto se předpokládá, že by měla doprava vyjít výhodněji. Necháme se překvapit!!!

PRODEJNA JEDNOTA

Zákazníci naší prodejny v Senince žijí dlouhodobě v nejistotě, jestli si v obci prodejnu udržíme. V loňském roce jsme si zkusili, jaké to bez obchodu v obci je a většina z nás to negativně pocítila.

Spotřební družstvo Jednota Vsetín prošla v letošním roce výraznou obměnou, zvolila si nové vedení a usiluje o zlepšení služeb. S naší obcí navázala jednání, jeho výsledkem je snaha o oboustrannou vstřícnost.

Obec podle svých možností přispěje na provoz prodejny částkou 60 tis. Kč ročně a prodejna by měla nabídnout zlepšení služeb.

Slíbili jsme také pomoc při propagaci výhodných akcí. Upozorňujeme tímto, že naše prodejna poskytuje víkendové slevy na vybrané zboží, na které Vás upozorňujeme i vyhlášením v rozhlase. **Není ale vyhráno. Nadále platí, že provoz prodejny v obci udržíme svojí návštěvností, takže je to na nás!**

KOMPOSTÉRY

Připomínáme možnost odběru zahradních kompostérů. Kompostování je lepší varianta nakládání s odpadem ze zahrádek než skládky u potoka!

Informace o poskytnutí dotace - Turistické posezení Vartovna



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Ministerstvo zemědělství poskytlo obci Seninka dotaci na projekt: Turistické posezení Vartovna. Dvě krytá turistická posezení na Vartovně a 1 posezení cestou na Vartovnu.

Náklady na jejich pořízení činily 182 142 Kč, MZe poskytlo dotaci ve výši dotaci ve výši 127 050 Kč a zbyváající částka 55 92 Kč byla hrazena z rozpočtu obce.

Předmět dotace - vybudování místa pasivního odpočinku byl naplněn a věříme, že turisté i místní občané jejich pořízení ocení.



Dětské hřiště v obci Seninka



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Pořízení Dětského hřiště v Senince podpořilo Ministerstvo pro místní rozvoj.

Hřiště bylo vybudováno nákladem 577 128 Kč, z toho dotace na pořízení činí 400 000 Kč, obec poskytla zbyváající částku 177 128 Kč.

Účelem tohoto projektu bylo doplnit mobiliář obce pro volnočasové aktivity dětí. Stávající dětský koutek byl pro naše děti nedostačující. Cílem bylo, aby se na stejném místě vedle hřiště pro mládež a dospělé mohly zabavit i nejmenší děti.

Doufáme, že jsme projektem udělali radost nejen dětem, ale i jejich rodičům.

INTERNET OBCI

Po našich výzvách obec získala pro projekt od Vás občanů dostatečnou podporu a jeho realizace mohla být zahájena.

Hlavní optická kabelová síť je již po obci rozvedena po sloupech elektrického vedení, nyní se pracuje na připojení a přípojkách k jednotlivým odběratelům. Hlavní řád by měl být dokončen do konce října, přípojky k rodinným domům do konce listopadu 2018.

Vítání občánků v Senince

proběhlo ve slavnostní atmosféře v neděli 16. září. Mezi naše občánky jsme přivítali:

Pavlička Báalka

Filípka Martince

Mariánku Škarpovou

Přejeme jim, aby svým rodičům dělali jenom radost a aby jim mezi námi bylo dobře.



Ohlédnutí za zážitkovými akcemi letošního léta:

Hasičská soutěž o pohár SDH

V letošním roce proběhl již 33. ročník, který se těší stále veliké oblibě. Soutěžit přijelo 26 družstev ve třech kategoriích. Za muže vyhrálo z 15 družstev SDH Ratiboř, naše družstvo skončilo na 10. místě. V kategorii ženy zvítězilo družstvo SDH Drnovice, mužů nad 35 let se zapojilo 5 družstev, zvítězilo SDH Pozdýchov. Naše družstvo soutěž nedokončilo pro prasklou hadici. Odpoledne bylo ukončeno tradiční „kýblovačkou“.



Setkání u pomníčku

Proběhlo klasicky v komorním duchu ve sváteční den výročí upálení mistra Jana Husa. Posezení se pravidelně účastní asi 50 účastníků, a to nejen pravidelní účastníci, ale přibývají i noví příznivci. Účastníci si akci oblíbili pro jeho duchovní atmosféru spojenou se zdravou procházkou

v čase svátečního letního odpoledne. Pro mnohé je to příležitost potkat se se známými a příbuznými ze sousedních obcí, kteří se akce také hojně účastní.



Myslivecký výlet

v Senince je jednou z nevyhledávanější kulturních akcí v obci. Návštěvníky láká nejen příjemné prázdninové posezení, ale také dobré speciality, připravené místními myslivci a zejména program, který již v odpoledních hodinách bavil děti i dospělé.

Na letošní výlet přijal pozvání taneční soubor z Valašské Polanky, který návštěvníkům poskytl podívanou na orientální tance.



Nohejbalový turnaj o pohár starostky obce Seninka

První srpnovou neděli proběhl pod záštitou TJ Sokol Seninka na hřišti u kulturního domu tradiční nohejbalový turnaj. Teplota přes 30 °C nijak neubrala na bojovnosti a výkonech soutěžících, spokojeni byli také příznivci, kteří pod stanem s občerstvením aktivně hráče povzbuzovali.

Družstva ze Seninky předvedly kvalitní hru, ale pohár bohužel nevyhrály.



Vystoupení folklorního souboru v rámci Liptálských slavností v Senince

se uskutečnilo letos už po 6, ale bylo to poprvé, kdy jsme museli řešit i „mokrou“ variantu vystoupení, tedy vystoupení v kulturním domě. Venku sice už nepršelo, ale čínský soubor Regina Dance Group z Macaa tancoval v bílých plátěných balerínách a předváděl mnoho prvků na zemi, takže mokré taneční kolo za kulturním domem nebylo dobrým řešením. Alespoň

jsme si zkusili, že akci můžeme pořádat i v jiných třeba skromnějších podmínkách kulturního domu. Samotné vystoupení mělo letos jiný charakter než předchozí ročníky. Některá vystoupení byla jen poslechová. Přesto doufáme, že se líbila. Pokročili jsme tímto dál v poznávání kultury různých národností na naší zeměkouli.



Sportovní odpoledne na ukončení prázdnin

Nostalgií nad koncem prázdnin se náš spolek „Úsměv“ snaží u dětí rozehnat zábavným odpolednem plným sportovních a zábavných disciplín. Sportovní výkony byly odměněny medailemi na skutečných stupních vítězů. Nejlepší výsledky byly oceněny i dětským šampaňským.



Otevření dětského hřiště

Proběhlo v rámci sportovního odpoledne. Stavba dětského hřiště začala již počátkem prázdnin, ale na jeho dokončení jsme si museli téměř 2 měsíce počkat. Lanovou dráhu, která je jedním z hracích prvků dodala firma tak pozdě, protože ji z kapacitních důvodů nestíhala vyrábět. Vykopané díry tak děti o prázdninách využívaly k „velké radosti“ jejich rodičů jako ukrytí v zákopech. Rodičům i dětem se tímto omlouváme za dlouhý termín dokončení a přejeme jim, aby jim hřiště dělalo radost. Zároveň prosíme všechny, kdo ho budou využívat, aby se zařízením zacházeli šetrně!

Hřiště je určeno pro malé děti, nikoliv pro dospělé!!!



Hodová zábava

My dříve narození vzpomínáme s nostalgií na to, jak u nás dříve hodové zábavy probíhaly. Účastníci se na ni dlouho těšili, předem si zamlouvali stoly, aby se do přeplněného sálu dostali. Na hody a večerní hodovou zábavu přijížděli příbuzní, kteří odtud pocházeli. Zábava se organizovala v sobotu i v neděli.

Rádi bychom tuto tradici udrželi a snažíme se ji podle požadavků přizpůsobit. Přestože jsou zúčastnění spokojeni s hudbou i organizací, odnášejí si domů výhry z tomboly, na zvýšené účasti se to neprojevuje. Zábavu navštívilo tentokrát pouze 53 platících hostů.

Všem sponzorům, kteří podpořili pořádání zábavy, tímto moc děkujeme!

Výsledky komunálních voleb v Senince 2018

Počet osob zapsaných do stálého volebního seznamu: 252

Počet vydaných úředních obálek: 170

Počet platných hlasů: 170

Zvýraznění kandidáti jsou nově zvolení členové zastupitelstva!

Počet hlasů pro kandidáty

Strana	Jméno	Počet hlasů
1	M. Holečková	142
1	Matin Zeťák	123
1	Jan Vajdík	114
1	M. Řezníčková	100
1	Josef Šulák	86
2	Ivan Juřica	84
1	Jiří Chrástecský	83
2	Milan Hanulík	71
1	K. Zukalová	67
2	Petr Švirák	49
2	M. Tomanec	44
2	Pavel Řezníček	44
1	Pavel Pisklák	41
2	M. Tomancová	33